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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

  اخبار واحدها

 توسعه علمی کشور 

در گرو رتبه‌بندی علمی دانشگاه‌ها
واحد اسلامشهر  رئیس واحد اسلامشهر گفت: »امروزه در دنیا با توجه 
به معیار‌های معین و مشخص، نهادهای آموزش عالی رتبه بندی‌ 
می‌شوند.« او ادامه داد: »از یک سو اصلی‌ترین و مهم‌ترین دلیل 
رقابت علمی دانشگاه‌ها برای مشخص شدن جایگاه علمی آنها 
است و از سوی دیگر این رتبه‌بندی موجب ارتقا و پیشرفت موسسات 
‌آموزش عالی و در نتیجه باعث توسعه علمی کشور‌ می‌شود.« او با 
اشاه به رتبه نخست دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »درحال حاضر 
دانشگاه آزاد اسلامی توانسته است رتبه اول را در کشور به خود 
اختصاص دهد. این موضوع نقش این دانشگاه را در توسعه و 

پیشرفت علمی ایران به خوبی نشان می‌دهد.« 

فعالیت چشمگیر ستاد اربعین 

دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ایلام  بنا به گفته معاون فرهنگی واحد ایلام از سه سال گذشته 
ستاد اربعین دانشگاه آزاد اسلامی به شکل خود‌جوش توسط 
دانشجویان راه‌اندازی شده و مشغول خدمتگزاری به زائران حسینی 
است. او افزود: »درسال جاری با حمایت‌های معاونت امور فرهنگی 
و دانشجویی دانشگاه آزاد اسامی و باهمکاری سایر مسئولان 
دانشگاه این ستاد شکل منسجم‌تری به خود گرفته است و امیدواریم 
امسال بتوانیم خدمات بیشتر و بهتری را به زائران اربعین حسینی 

ارائه دهیم.«

 مذاکره برای افتتاح دفتر 

دانشگاه آزاد اسلامی در کانادا
واحد ملایر  مسئول امور اقتصادی انجمن دوستی ایران و کانادا در 
راستای توسعه مناسبات علمی-پژوهشی با حضور در واحد ملایر 
و بازدید از این دانشگاه با عباس ملک‌حسینی، رئیس واحدملایر، 
دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار پیرامون مسائلی چون اعزام 
اعضای هیات‌علمی به عنوان فرصت مطالعاتی، استفاده از تجربیات 
طرفین برای همکاری با دانشجویان ایرانی و کانادایی و همچنین 
پیشنهاد انجام طرح‌های دانش‌بنیان با تمرکز بر تبدیل ایده به 
ثروت مذاکراتی صورت گرفت. در صورت تایید میرزاده،  هیات امنا 
و مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی دفتری به عنوان 
جدیدترین عضو شبکه بین‌المللی دانشگاه آزاد اسلامی در دانشگاه 

اتاوا افتتاح خواهد شد. 

کارگاه آشنایی با مقررات 

شرکت‌های دانش‌بنیان 
واحد سیرجان  کارگاه آموزشی آشنایی با مقررات و فرآیندهای تشکیل 
شرکت‌های دانش‌بنیان ویژه اعضا‌ی هیات‌علمی دانشگاه آزاد 
اسلامی سیرجان برگزار شد. ابوالفضل جعفرقلیخانی، رئیس واحد 
سیرجان گفت: »ماهیت ذاتی دانشگاه تولید دانش و فناوری است 
و پرداختن به این موضوع ضامن پایداری دانشگاه و رشد و بالندگی 
صنعت است.« او در ادامه از افتتاح مرکز رشد واحد‌های فناوری 

توسط واحد سیرجان در یک ماه آینده خبر داد. 

واحد علوم و تحقیقات میزبان 

سمپوزیوم علمی تغذیه و دیابت 
واحد علوم تحقیقات  مدیر دفتر بهبود تغذیه، بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی در سمپوزیوم علمی تغذیه و دیابت در واحد علوم تحقیقات 
گفت: »دیابت یک بیماری جهانی است که با اختلال قندخون همراه 
است و سومین عامل مرگ و میر در بین بیماری‌های غیرواگیردار در 
دنیا را به خود اختصاص داده است.« زهراعبداللهی در ادامه گفت: »از 
سال 1375 با تشکیل خانه‌های بهداشت و پایگاه‌های سلامت شهری، 
مراکز بهداشتی درمانی روستایی و بیمارستان‌های دانشگاهی گام‌های 
موثر و مفیدی برای پیشگیری و تنزل دیابت در کشور انجام شده است.« 

افتتاح دفاتر استاندارد‌سازی 
واحد گیلان  نشست مشترکی با حضور دبیر هیات امنا و رئیس 
واحد گیلان و مدیر کل استاندارد استان گیلان در محل این واحد 
دانشگاهی برگزار شد. دبیر هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان 
گیلان، در این نشست تصریح کرد: »با توجه به وجود ظرفیت‌ها و 
پتانسیل‌های آزمایشگاهی موجود در 15 واحد و مرکز دانشگاهی، 
همچنین سمای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان، افتتاح دفتر 
استانداردسازی در این مراکز دانشگاهی علاوه‌بر اینکه بهره وری 
آزمایشگاه‌ها را افزایش می‌دهد باعث ایجاد اعتماد نسبت به نتایج 
آزمون شده و پایین آمدن هزینه‌‌های صرف شده می‌شود و منجر به 
حل مشکلات سازمان‌ها و رفع مشکلات استان و منطقه خواهد شد.« 

45 دانشجوی شهید و 2 جانباز 

دانشگاه آزاد اسلامی

سید‌محمدتقی طباطبایی، مدیرکل امور شاهد و  

ایثارگران دانشگاه آزاد اسامی گفت: »تاکنون 45 

دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی به شهادت رسیده و دو نفر 

از دانشجویان نیز به درجه رفیع جانبازی نائل شده‌اند. 

اینها بیانگر آن است که فرهنگ ایثارگری در دانشگاه آزاد 

اسامی پررنگ است.«

دانشگاه آزاد اسلامی پتانسیل 

خوبی برای نظام است

ضیاءالله اعزازی‌ملکی، نماینده مردم بناب در دهمین  

دوره مجلس شورای اسالمی معتقد است دانشگاه آزاد 

اسالمی پتانسیل خوبی برای نظام است. او گفت: »به دلیل 

مشکلات آن روز کشور، جوانان از تحصیل باز مانده بودند و این 

دانشگاه آزاد اسالمی بود که به‌موقع برای پیشرفت مملکت و 

جلوگیری از خروج نیروی جوان راهکاری پیدا کرد.« 

اطلاعیه دفتر پیگیری‌های ویژه 

ریاست دانشگاه آزاد اسلامی

   Springer و Nature در پی گزارش مجلات علمی

درخصوص سرقت علمی در تعدادی از مقالات، به 

دستور ریاست دانشگاه کمیته ویژه رسیدگی به تخلفات 

و سرقت علمی تشکیل شد. وظیفه این کمیته بررسی 

پرونده آن دسته از اعضای هیات‌علمی که مرتکب این 

عمل غیر‌آکادمیک می‌شوند، بوده و براساس وظایف 

مشخص شده برای این کمیته، باید در مدت کوتاهی 

مطابق با مقررات مربوط به تخلفات اعضای هیات‌علمی 

موضوع را بررسی کرده و برخورد انتظامی لازم را با آنان 

باشد.  داشته 

از کلیه مخاطبان دانشگاه تقاضا‌ می‌شود در صورت 

برخورد با چنین مواردی با ارائه و ارسال مستندات 

لازم از طریق سامانه ارتباط مستقیم مردمی واقع در 

وب‌سایت‌Hmirzadeh.com دانشگاه آزاد اسلامی را در 

برخورد با این گونه اعمال غیر‌حرفه‌ای و غیر‌آکادمیک 

 . کنند ری  یا

 عملکرد مناسب دانشگاه‌ 

آزاد اسلامی در رشد علمی کشور 

حسین حیدری، رئیس نمایندگی مقام معظم رهبری  

در دانشگاه‌های استان قزوین در جلسه شورای 

دانشگاه‌آزاد اسلامی استان قزوین که‌ به ریاست میرزاده 

و سایر اعضا برگزار شد، گفت: »از تاکیدات مقام معظم 

رهبری تولید علم و افزایش رشد علمی کشور است که 

خوشبختانه دانشگاه ‌آزاد اسامی در این راستا اقدامات 

مناسبی انجام داده است. فرهنگ از موضوعات اصلی 

آموزش است و در راستای اقدامات فرهنگی باید به مسائل 

نظام جمهوری اسامی و دینی توجه ویژه‌ای شود که این 

امر نیز یکی از مصوبات هیات‌رئیسه دانشگاه ‌آزاد اسلامی 

بوده است.« حیدری با بیان اینکه استادان از مولفان موثر 

در ترویج فرهنگ هستند، گفت: »در همین راستا پیشنهاد 

می‌شود تا پرونده فرهنگی برای استادان دانشگاه تشکیل 

شود.« دانشگاه‌آزاد اسامی استان قزوین دارای چهار 

واحد و مرکز است که 32درصد دانشجویان این استان در 

دانشگاه ‌آزاد اسلامی مشغول به تحصیل هستند. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین:

برای طرح‌های ارتباط با صنعت برنامه داریم

عضو کمیسیون بودجه مجلس:

 نمی‌توان از نقش دانشگاه آزاد اسلامی 
در تولید علم غافل ماند

 جلسه شورای دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین با 
حضور حمید میرزاده، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، 
معاونان و روسای شوراها و مسئولان استان قزوین برگزار 
شد. مرتضی موسی‌خانی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان قزوین ضمن قدردانی از برگزاری جلسات درباره 
عملکرد این استان گفت: »68درصد دانشجویان 
تحصیلات تکمیلی استان قزوین از دانشجویان 
دانشگاه آزاد اسلامی هستند. هم‌اکنون نیز 32هزار 
و 341 دانشجو در دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین 
مشغول به تحصیل هستند.« او درباره نسبت استاد به 
دانشجو در این دانشگاه گفت: »نسبت همگن استاد 
به دانشجو در این استان یک به 22 است و نسبت 
غیرهمگن آن یک به 36 است که درمجموع نسبت 
دانشجو به اعضای هیات‌علمی تمام‌وقت و نیمه‌وقت 
در استان قزوین یک به 49 است. در کل 695 عضو 
هیات‌علمی تمام‌وقت و پاره‌وقت در دانشگاه آزاد 
اسلامی این استان مشغول به کار هستند.« رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین افزود: »دانشگاه 
آزاد اسلامی استان قزوین برنامه‌ریزی‌های متعددی 
برای طرح‌های ارتباط با صنعت و خدمات دارد. این 
دانشگاه تاکنون 11طرح برون‌دانشگاهی داشته و 
15 نمایشگاه نیز برگزار کرده است. همچنین 31 

تفاهمنامه با ارگان‌های مختلف دارد.«

 نماینده مردم اسفراین در مجلس شورای اسلامی به 
نقش دانشگاه آزاد اسلامی در توسعه علم اشاره کرد 
و گفت: »رتبه علمی کشور در تولید مقالات با تلاش 
دانشگاه آزاد اسلامی به رتبه 16 ارتقا یافته است و 
با توجه به تعداد زیاد هیات‌علمی و تولید محصولات 
دانش‌بنیان در دهه چهارم به صورت یک دانشگاه 

کارآفرین عمل می‌کند.«
هادی قوامی به »ایسکانیوز« گفت: »نقش دانشگاه 
آزاد اسلامی در توسعه آموزش عالی کشور و برداشتن 
بخش اعظم وظیفه خطیر آموزش از دولت به بخش 
خصوصی بسیار محسوس است. نمی‌توان از نقش 
این دانشگاه در تولید علم غافل ماند. دانشگاه آزاد 
اسلامی با توجه به تعداد قابل توجه هیات‌علمی که 
به استخدام خود در آورده است می‌تواند در تولید 
محصولات دانش‌بنیان اقدام کند و در دهه چهارم 
فعالیت خود به صورت یک دانشگاه کارآفرین عمل 

کرده است.« 
عضو فراکسیون دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: 

»دانشگاه آزاد اسامی به نوعی آموزش عالی را با 
نیازهای جامعه پیوند زده است و سبب گسترش 
آموزش عالی به صورت عادلانه در سراسر کشور 

شده است.« 
قوامی در ادامه به نقش موثر تحصیلات تکمیلی 
و تاثیر دانشگاه آزاد اسلامی در خروج ارز از کشور 
اشاره کرد و ضمن بیان خاطراتی از زمان تاسیس 
دانشگاه آزاد اسلامی در سال 60 گفت: »روند 
تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی در سال 60 که فضای 
چندان خوبی در کشور حاکم نبود صورت گرفت. 
دانشگاه آزاد اسامی با توصیه حضرت امام )ره( 
و کمک یک میلیون تومانی ایشان تاسیس شد و 
خوشبختانه امروز در سراسر کشور آموزش تحصیلات 
تکمیلی توسط دانشگاه آزاد اسلامی به صورت کاملا 
فراگیر صورت گرفته است و شهرهای کوچک متحول 
شده‌اند. با روند توسعه دانشگاه آزاد اسلامی در تولید 
علم این دانشگاه می‌تواند در حل مشکلات و مسائل 

کشور راهگشا باشد. 

 شورا

 نشست

رئیس سازمان سما:

 دکتر میرزاده خطوط برنامه‌های 
توسعه سما را ترسیم کرد

پانزدهمین گردهمایی سراسری 
مدیران آموزشکده‌های سمای کشور، 
با برگزاری بیش از 16 کمیسیون 
تخصصی در واحد نجف‌آباد به پایان 
رسید. سیداحمد زرهانی، معاون 
دانشگاه و رئیس سازمان سما در این 
مراسم از برگزاری موفق این گردهمایی 
خبر داد و با اشاره به پیام رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی در روز افتتاحیه 
این گردهمایی گفت: »دکتر میرزاده 
در پیام خود خطوط کلی برنامه‌های 
توسعه و پیشرفت آموزشکده‌ها را ترسیم کرد. درایت 
و نکته‌سنجی و آینده‌نگری ایشان قطعا راهگشای 
بسیاری از مشکلات دانشگاه آزاد اسلامی به 

خصوص حوزه سما خواهد بود.«
رئیس سازمان سمای دانشگاه آزاد اسلامی 
درخصوص خروجی این گردهمایی گفت: »در 
کمیسیون‌های مختلف، به سوالات همکاران پاسخ 
داده شد و هماهنگی و همدلی بین آنها برای آغاز 
حرکت‌های جدید به‌وجود آمد. حمایت از چهره‌های 
مخترع و مکتشف از دیگر مواردی است که بر آن 
تاکید شد. در مورد امور ورزشی جوانان، فرهنگ، 

اخلاق، اقامه نماز، آموزش قرآن و پرورش شخصیت 
اسلامی و اجتماعی دانش‌آموزان و دانشجویان بحث 

و تبادل‌نظر شد.«
برقراری ارتباط موثر و مستمر با حوزه صنعت از دیگر 
مواردی بود که زرهانی به آن اشاره کرد. او در این‌باره 
یادآور شد: »ما باید نگاه ویژه‌ای به حوزه صنعت و 
استفاده از تکنولوژی داشته باشیم. در همین راستا 
به همکارانم توصیه کردم که طرح آمایش سرزمین 
در حوزه خود را مورد بررسی قرار داده و برای اخذ 
مجوز رشته‌های جدید متناسب با نیازهای جامعه 

اقدامات لازم را انجام دهند.«

جوابیه دانشگاه آزاد اسلامی به گزارش خبرگزاری فارس:

 پذیرش‌ها، کتبا مورد تایید 
وزارت علوم است

بعد از تغییر مدیریت در دانشگاه آزاد 
اسالمی در سال92 رویکرد آموزشی 
این دانشگاه نیز دستخوش تغییر 
شد و مهم‌ترین برنامه این دانشگاه 
توسعه کیفیت آموزش و البته گسترش 
تحصیالت تکمیلی عنوان شد؛ چراکه 
توسعه  میرزاده  حمید  اعتقاد  به 
تحصیالت تکمیلی منطبق با اسناد 
بالادستی نظام و سیاست‌های کلی 
علم و فناوری ابلاغی رهبر معظم 
انقالب است. اما در پیش گرفتن 
این سیاست از سوی مسئولان دانشگاه آزاد 
اسالمی کافی بود تا در همان ابتدای کار موجی 
از مخالفت‌ها علیه این دانشگاه از سوی برخی 
جریان‌ها به راه افتد؛ مخالفت‌هایی که البته 
موضوع امروز و دیروز نیست و بسیاری از ارکان 
دانشگاه آزاد اسالمی را هدف قرار داده است. 
این مخالفت‌ها تا جایی پیش رفت که تبدیل 
به دستاویزی برای تخریب این دانشگاه شد تا 
مخالفان از این دستاویز، سناریویی جدید بنویسند 
و مدام بر آن بدمند. خبرگزاری »فارس« طی یک 
ع  ماه اخیر تمام هم و غم خود را روی موضو
پذیرش و رشته‌محل‌های دانشگاه آزاد اسالمی 
گذاشته است و حتی کمتر از 10 روز چند گزارش 
در این‌باره را روی خروجی خود قرار داده تا بار 
دیگر بر سر راه روابط وزارت علوم، تحقیقات و 
فناوری با دانشگاه آزاد اسالمی مانع‌تراشی کند. 
این گزارش‌ها در حالی است که مرداد امسال 
محمد فرهادی، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
در حاشیه بازدید از پارک علم و فناوری خراسان 
در جمع خبرنگاران ناگزیر شد بر قانونی‌بودن 
رشته‌محل‌ها و پذیرش‌های این دانشگاه تاکید 
کند. اما گویا حتی اعالم بالاترین مرجع رسمی 
آموزش عالی کشور درباره تصویب رشته‌محل‌های 
دانشگاه آزاد اسالمی باز هم این مخالفان را قانع 
نکرده است. حدود 10 روز پیش بود که خبرگزاری 
»فارس« خبری را با عنوان »‌دانشجویان پاسوز 
شعله دعواهای برادرانه!/ بل‌بشو در زیرنظام‌های 
آموزش عالی و عجز وزارت علوم در مدیریت« 
روی خروجی خود قرار داد و ادعا کرد دانشگاه 
آزاد اسالمی دو سال پیش در مقاطع تحصیالت 
تکمیلی اقدام به پذیرش دانشجو در رشته‌های 
غیرمجاز کرده است. ادعایی که البته اولین بار 
نیست »فارس« برای رسیدن به اهداف سیاسی 
خود از آن استفاده می‌کند. خبرگزاری »فارس« 
غ‌التحصیالن دوره‌های تحصیالت  مدارک فار
تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی را در حالی بی‌اعتبار 
خواند که مسئولان دانشگاه آزاد اسالمی بارها 
در سخنان خود بر قانونی بودن پذیرش‌های 
خود تاکید کرده‌اند و حتی برای اثبات درستی 
فعالیت‌های خود مدتی است آستین بالا زده 
و ممیزی رشته محل‌ها را نیزدر دستورکار خود 

قرار داده‌اند. 

 دانشگاه آزاد اسلامی خود را 
در قبال دانشجویانش متعهد می‌داند

پس از انتشار این خبر از سوی »فارس« دانشگاه 
آزاد اسالمی طی توضیحاتی تاکید کرد که تمام 
پذیرش‌های این دانشگاه کتبا مورد تایید وزارت 

علوم است. این دانشگاه در توضیحات خود تاکید 
کرده است درخصوص خبر منتشر شده در آن 
خبرگزاری تحت عنوان »دانشجویان پاسوز شعله 
دعواهای برادرانه« طبق ماده 23 قانون مطبوعات 
جمهوری اسالمی ایران با تیتر مورد نظر دانشگاه 
در همان محل انتشار خبر اصلی در این خبرگزاری 
درج شود. این دانشگاه در این توضیحات بار دیگر 
اعالم کرده است تمام رشته‌های دانشگاه آزاد 
اسالمی دارای مجوز قانونی و تمام پذیرش‌های 
این دانشگاه کتبا مورد تایید وزارت علوم، تحقیقات 
و فناوری قرار گرفته است. براساس این گزارش، 

دانشگاه آزاد اسالمی تاکید کرده است:

ضرورت تصحیح روش‌ها و پرکردن خلأهای 1 
قانونی سیستم آموزش عالی کشوری امری 
غیرقابل انکار است و حتما دانشگاه‌هایی هستند 
که نیاز به بهبود اوضاع داخلی خود دارند و مسلما 
تا رسیدن به قله‌های کمال راه باقی است اما در 
این میان برخی رسانه‌ها با پررنگ کردن جزئیاتی 
حل شده باعث تشویش اذهان عمومی و ناامن 
کردن فضای ذهنی دانشجویان و خانواده‌هایشان 

می‌شوند که جای سوال و شگفتی است. 

دانشگاه آزاد اسلامی بارها تاکید کرده است 2 
که خود را در قبال دانشجویانش متعهد 
می‌داند و از تمامی ابزارهایش برای آرامش ذهنی، 
غ‌التحصیلی بی‌دغدغه  کسب علم دقیق و فار
آینده‌سازان ایران بهره‌ خواهد برد اما در این میان 
لفظ غیردقیق و منسوخ شده رشته‌های فاقد مجوز 
که از سوی این خبرگزاری هر هفته تکرار می‌شود 
موجبات ناامنی ذهنی دانشجویان را ناخودآگاه 
پدید می‌آورد؛ در حالی که بنابر مستندات قانونی 
ارائه شده توسط این دانشگاه تمام رشته‌های دایر 
در این مجموعه آموزشی، دارای مجوز قانونی و 
همه پذیرش‌های این دانشگاه دارای تایید کتبی 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری است و دانشگاه 
آزاد اسالمی خود را متعهد می‌داند دانشجویانش 
را تا اخذ مدرک معتبر این دانشگاه همراهی کند. 

با این حال خبرگزاری »فارس« علی‌رغم 3 
مستندات قانونی و اظهارنظرهای شفاف 
مسئولان دانشگاه آزاد اسالمی باز هم با تیترهایی 
نظیر دانشجویان پاسوز شعله دعواهای برادرانه بر 
طبل ناامید کردن جوانان و دانشجویان و تشویش 
ذهن خانواده این عزیزان می‌کوبد و در صدد 
برپایی آتشی است که مسلما اولین پاسوزش 
امنیت روانی و ذهنی دانشجویان و خانواده‌های 

این عزیزان است. 

دانشگاه آزاد اسالمی دیگر بار رسانه‌هایی 4 
را که سعی در نادیده گرفتن خدمات عظیم 
مجموعه عظیم دانشگاه آزاد اسالمی دارند و با 
ارائه داده‌های نادرست بر کوشش ادامه‌دار خود 
در تشویش اذهان عمومی اصرار می‌کنند، دعوت 
به رعایت انصاف و داشتن تقوای کاری کرده و 
از دانشجویان عزیز نیز می‌خواهد با تمام توان 
تمرکزشان را بر کسب علم و پیشرفت شخصی 
و همین‌طور اعتالی پرچم کشورمان قرار دهند 
و مطمئن باشند دانشگاه آزاد اسالمی از حقوق 
ایشان طبق مقررات قانون تا فارغ‌التحصیلی 
به‌طور کامل حمایت خواهد کرد و مستندات 
قانونی خود را برای دفاع از دانشجویان عزیز در 
صورت لزوم به مراجع ذی‌صلاح ارائه خواهد داد. 
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